



## Jövőkép

Magyarország egyik meghatározó építőipari társaságaként, olyan utakat és hidakat vagyunk **elhívottak** építeni, amelyeket a tervezőik megálmodtak, olyan minőségben, hogy azok a teljes élettartamuk alatt a *maximális közlekedés biztonságot és kényelmet* szolgálják, hogy azok a lehető *legkisebb fenntartással* legyenek üzemeltethetők.

Mi mindannyian **elkötelezettek** vagyunk egy olyan menedzsment rendszer fenntartásában és folyamatos fejlesztésében, melynek középpontjában a megrendelőinkkel kötött *szerződés maradéktalan teljesítése, a teljes elégedettségük* elérése a cél.

Arra törekszünk, hogy a kivitelezést az építési engedélyben rögzített feltételeket, a vonatkozó jogszabályokat, a kivitelezésben érintett összes érdekelt fél szükségletét, és elvárását szem előtt tartva, velük együttműködve, úgy valósítsuk meg, hogy közben **megelőzzük** a környezetszennyezést, a munkabaleseteket és minden olyan eseményt, amely ezek elérésére veszélyt jelenthet.

Az **innovációhoz** szükséges források rendelkezésre bocsátásával támogatjuk a **digitális építőipar fejlesztését** – az elvárt minőséget felülmúló, a környezetet legkevésbé terhelő, a munkát végző dolgozóink egészségét, a munkavégzés biztonságát nem veszélyeztető anyagok, technológiák, gépek és eszközök alkalmazását. Olyan megoldásokra törekszünk, melyben minimálisra csökkenthető az **emberi tényezők** kockázata.

**Tudatosítjuk** minden munkatársunkban, hogy mennyire fontos a munkához való *megfelelő hozzáállás, a rájuk vonatkozó előírások betartása, a felelősségteljes és környezetközpontú gondolkodás, a saját és mások testi épségének megőrzése.*

A kivitelezésbe bevont **alvállalkozóink** számára hosszú távú, kiszámítható és kölcsönösen *előnyös* kapcsolatot ajánlunk, melynek fejében *minőség és környezetközpontú, dolgozóik biztonságát szem előtt tartó gondolkodást és cselekvést* várunk el.

**Személyes példamutatásunk**, stratégiai és operatív döntéseink mindenkor összhangban állnak ezekkel az elvekkkel, ami minden munkatársunkat hasonló felfogásra kell, hogy ösztönözzön.

Tiszakécske, 2019.01.03



**Szűcs Tamás**  
ügyvezető igazgató